69

A:{xlx

5 L
=%

1.



@ {1, 5 @ {2, 5

@ {1, 3

® {1, 2, 3, 5}

@ {1, 2, 5}



A



N 4
i oy
> o

v
m

FA=1{3,5), B=1{1,2,3,4,5)9 tJs}>J Ac X c B
o] g 5 Foto )

7

= upx
=2 v 1

=11
St



{3, x+ 4ol tistod A = BL off, x9

B =

{x, 7},

w27

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

D1



6.

T e A, Bol Histo] A = {1,2,4,5,7,8) , B = {2,4,6,8) & ™,
A - B & T3fofet.

B



={x|x=49 85} A= {x|x=89 5} 4™, A-B



8. x>0, y200°2 x+3y=8<Y W, vx+ 3y HAHG2?

@ 2 @ 3 ® V10 @ 15 ® 4



(¢}

e S &4 g d2d A2

oo
rlo

@ (x| xc 5HT 22 2HA4) = (1, 3, 5)
@ (x| xe 10059 &4} =11, 3,5, 7, 9}
@ {x|xe= 129 9Fp) =11, 2, 3,4, 6, 12}
@ {x|xi=201|HE] 49] HiS=} = (4, 8, 12, 16}

® (x|x=2xn+1,1<n<3, neAAF) =(3,5, 7)



10.

Al et
A={a, b, ¢, d, e},

B = {x] xt 20 0l5Fe] &%)
C={x|x= 159 o5} A o,

n(A) + n(B) + n(C) ¢ k= +otofz}.

® 13 @ 15 3 17

@ 19

® 21



ol

ol
o8

—_—

_IA
olg
Nfo

olp

TA=(12,{1),{2).(1, 2)) & ©, =

11.

@ 2¢eA ® {1,2}cA

@® {1}eA

® oeA

@ {1},{2hcA



® {1,2,4)

@

® {1,2,3,4}



13.

Aol w32 0] 84 Foll A T L, Fopr| Ao} g A S-S
zAFS| ST Ut G AHs S 12, ot 2ot 7
AP AL 18, TEIU 9} Fol x| B A AR AL 1090
olch. FH UL Got Ao} G AL ste 9 Welx] Fatoler

> Ef ki

r2 1l



14. A A A

= {1,2,4,8},B = {3,4,8,9},C = {1,2,3,5} o o5}
(AnB)-C =7

D {4} @ {2,4) ® {4,8)
@ {2,8) ® {2,4,8)



15.

o, FA4 p - g 7t

@ PcU Qc



16.

]

Ad=a, b ol ot th2 F la - bl > |a|-|b| 7FAHS TR FTE
AL
D ab<0 @ ab>0 ®a+b>0

@ ab<0 ® a-b>0



17.

T o4 a,bo] Hhote] thg 4 F B

D abo) 4% Bge 0o

2
@ Vab+= a,b 2] 7]5HE o]t

® a+b>2Vab-2 AFEFA 0|t

@ ‘b yporm e p = Loy,

2 a



AT X =L, 2
He @5l A5 S
Fotofet,

c, dy ol tistol X oA ¥ = di&
A ANrE bt E W, at+b o G



19. e BAE= A

=
Aolck. ojgks

A o] A R oA R 2O & £ (x) £

7t EASE AL B A2 F3R17F

2
& fy ==Y
x (x<0)
-1 (x>1)
© fx)=
1-x (x<1)
© flx)= x (x=0)
x+3(x<0)
NG @ © ® ©
@® O, © ® 0,0,6



sfeq -1

ax+3 °f o

= f(x)

oA

@ 2 ® 3

@1



21. A4 AAY AE R oA R 29 dHA-SA Al &=+ £, g, h ©ll
tioto] o H7] & &2 AL BF 12 A2 FP (& 1=
T

H7]
Q fog=gof

© (fog)oh=fol(goh)
© (fogoh)t=f"loglon

® fog=1°]Hg=f"olth

® 90 ONGHNC) ® ©,e
@®7©7@ ©®7©7@



22. TR L g7t f2) =3 g (1) =4 LW, F13) +g(4) 9 B2
F-atodat,

By



FRATA=({1 2, a
o, Agt AUBE?
@ (2,3}

},B=1{2, 3, a+ 1}l tistd AnB = {2, 3} &

@ {2,3,4}
® {1,2,3}

@ {3,4,5)



24. b= T AL EAE?

O 2 = &5o|th

@ V2 & fEgolth

® 99 & 100 X} Ztt,
@ o & Feigtolth

® RE AF x o tiste] x* > 0 ol



= s o171 9

- A g
bax

5

_(H

he!

N



c

b
26. a>0,b>0,c>0°e‘tq1,a+b

+ 2 9] Zghe Totefet.

D R
=%



@ (fog)(x)=2x+2
@ (fog)lx)=-x+1



3x —20f tisto] (fog)(1)
a, b9 & 4a + bE Tt =t



1

T foll Hiote] fof = f2 f2of =f°
SE

29.

o, ol

. fnof:fn-‘rl ozt
et flx) =x - 1< off, £1998(1) o] 27
@O -1998 @ -1997
@1

®0
® 1998



%191 BE Aol ehated f(x) = 2
ax—+b
¥) = T2

xX+c

%+f;@q%@¢fwma@

AW, a+ b+ gh= Fstofzt



31. 5 f(x) =l x-2| -1 9] ZH=7} A
I} A o, o3 <BH7]> F &2 -
R A B e N y=(2)
1
oN\_ 2 / N
IN\!' /3 T
_1____
H7]
Q@ f(0) =0
©f(x)=0°Hx=1FE=x=3
© f(x)<0°H1<x<3
@a<b<2°9 f(a)> f(b)
®®7© @®7©7© ®®7©7@

® 00066 ® 9,0,6,®



32. |x-2|+2|yl=29 TIHZL} AL y = mx+m+ 1°] FHES
Sh= m o] Ak %5k o2 Fotd

SrH?

® -2 ® -1 ® 0 @1






—

_Zﬁ

ol

w

—

_Xﬁl
s
o
4

Xnye

® X-Y

20,06, ONCNCNC)

® ©,6,e,8

ORGRCNC)

@ 0©,6,60



35. U = {x0<x<12, x=AA5} o & REJYG
{xlx= 12 0l5F] 49] v} B = {3,4,7,8,11} ]
n((AnB) U (BNAY)) =7

@1 @ 2 ® 3 @ 4 ® 5



36. theL WA Al A% a, b, el st
#o] % Sk 3.9] w40} o] 3, A%
o]},

A+ =c , b,
2 92 olgste] wist

Foj HA o] =
‘Al A a,b,c ol A5 a,b,c BF 39 w47} ofy ™

a? +b? £ cPolng

a2+b2:3m+[ ],c2=3n+] © ]

Sa —|—b2 # (T, m, —8—% | obd <) wpeba o7t

[ ©® ]ol2 01]‘363‘11]E[ ] oItk

21o] BN, @, ©, @ TolZ ABE AL A= w27
Gl 27

® 1,0, % @ 1,2, AA ® 2,1, %

@ 2,0, & ® 0,1, %



37.

a®xx2a,q: <7 HSkA p 7k~ g 017l
LA a o @O 912 TR (Fa23)

@ a>7 ® a>3

® a> -4



38. a>1ogrq1b:1(a+1),c:l(b+1)o1a}§uh a b, ¢
2 a 2 b

D a>b>c @ a>c>b @ b>c>a

@ b>a>c ® c>b>a



39. x>2 Y x4 o HEG Foroleh

D L
3%



Ut A=11, 2, 3) N HF B=1(3, 4, 5, 6} 22| &= f 7} Ll
14~0] o]

o f FolA 419 x of tisto f(x) # x

729 A%

@ 14 74 @ 1874 ® 20 /i @ 24 7\ ® 2774



